
                                                                                                                      

 

 

 
 

IŠRAŠAS IŠ VIEŠOJO PIRKIMO „ANTIKŪNAI“ (NR. 4661818) 
KOMISIJOS POSĖDŽIO PROTOKOLAS  

 
 
DARBOTVARKĖ: dėl Tiekėjų pateiktų siūlymų/pastabų rinkos konsultacijai  

 
SVARSTYTA: Tiekėjų pateiktų siūlymų/pastabų rinkos konsultacijai  
 

Viešojo pirkimo komisija (toliau - Komisija) Centrinės viešųjų pirkimų informacinės 
sistemos (toliau – CVP IS) susirašinėjimo priemonėmis gavo Tiekėjo siūlymus/pastabas 2025-
09-24 CVP IS skelbtai rinkos konsultacijai dėl Antikūnų pirkimo (Nr. 4661818).  

 
1. Tiekėjo siūlymai/pastabos: 
Kiekvienoje pirkimo dalyje yra nustatytas reikalavimas – CE-IVD ženklinimas. Įvertinę 

visų pirkimo dalių reikalavimus bei siūlomų produktų technines charakteristikas, nustatėme, kad 
didžioji dalis šių produktų yra specializuoti ir retai naudojami reagentai, kuriems gamintojai 
nėra sukūrę CE-IVD ženklinimo atitikmenų. 

Dėl šios priežasties negalime pasiūlyti produktų su CE-IVD ženklinimu. Tačiau pagal 
kitus pirkimo dokumentuose pateiktus techninius reikalavimus galime pasiūlyti reikiamus 
produktus, kurių paskirtis yra moksliniai tyrimai, o ne diagnostika. 

 
2. Tiekėjo siūlymai/pastabos: 

3 pirkimo dalis. Prašome pakeisti kloną į EP12 arba įtraukti į specifikaciją. 
12 pirkimo dalis. Prašome pakeisti kloną į OLIG2/7366R arba įtraukti į specifikaciją. 
24 pirkimo dalis. Prašome įtraukti kloną EP336. 
36 pirkimo dalis. Prašome įtraukti kloną EP310. 
37 pirkimo dalis. Prašome įtraukti kloną C36B11. 
Norėtume, kad pirkimas būtų padalintas į atskiras pirkimo dalis, jog būtų galima siūlyti 
atskirus sprendimus. 
 

3. Tiekėjo siūlymai/pastabos: 
Prašymą pateikti autorizacijos dokumentą, kad tiekėjas gali tiekti gamintojo prekes Lietuvoje. 
Pageidaujamų pakuočių stulpelyje pagrinde nurodomi mL matavimo vienetai, bet ar būtų 
tinkama, jei mūsų siūlomo gamintojo pakuotėse nurodyti µg? 
 
 

Komisija, išnagrinėjusi rinkos konsultacijai Tiekėjo pateiktus pasiūlymus/pastebėjimus 
teikia atsakymą: 

Perkami antikūnai bus naudojami ligų diagnostikai, todėl reikalavimas CE-IVD 
ženklinimui yra būtinas. 

Pirkimas bus skaidomas į atskiras pirkimo dalis. Galima pateikti pasiūlymą vienai 
pirkimo daliai, kelioms pirkimo dalims arba visoms pirkimo dalims. Kiekvienai pirkimo daliai 
bus sudaroma atskira pirkimo sutartis arba viena bendra sutartis vieno tiekėjo laimėtoms 
pirkimo dalims. 

Atsižvelgiant į tiekėjo siūlymus techninė specifikacija tikslinama: 
3 pirkimo dalis. Įtraukimas klonas EP12. 
12 pirkimo dalis. Įtraukiamas klonas OLIG2/7366R. 
24 pirkimo dalis. Įtraukiamas klonas EP336. 
36 pirkimo dalis. Įtraukiamas klonas EP310. 
37 pirkimo dalis. Įtraukiamas klonas C36B11. 
 



                                                                                                                      

 

 

Komisija siekdama neriboti konkurencijos reikalavimo pateikti autorizacijos 
dokumentą, kad tiekėjas gali tiekti gamintojo prekes Lietuvoje neįtrauks. 

 Pirkimo dalyse reikalaujami matavimo vienetai tikslinami į „ml/ mg“. 
Apibendrinant, Komisija priima sprendimą tikslinti techninę specifikaciją. Techninės 

specifikacijos aktuali redakcija pridedama. 
 

Visi komisijos nariai atviro vardinio balsavimo metu už šio sprendimo priėmimą 
balsavo vienbalsiai. 
 

NUTARTA:  
 
1. Keisti techninę specifikaciją (Aktuali redakcija pridedama). 
2. Apie Komisijos sprendimą informuoti pastabas/pasiūlymus pateikusį Tiekėją bei 

kitus suinteresuotus kandidatus. 
 

 
 


